



GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

ERRATA

PREGÃO ELETRÔNICO/ Nº 11/2014

Em atenção aos questionamentos formulados, resolve-se:

Onde se lê: No item 4.5 do Lote 2 do item 7 da Especificação Técnica dos Equipamentos do Termo de Referência,

"Para ser montado em rack 19", ocupando no máximo 2U (incluída a bateria)"

leia-se:

""Para ser montado em rack 19", ocupando no máximo 4U (incluída a bateria)".

Gilson Teixeira
Pregoeiro